

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/б. Телефон. 96-69

Вырезка из газеты **СОВЕТСКОЕ
ИСКУССТВО**

128 МАЯ 38

Москва Газета № . . .

Воронежский театр в Москве

1 июня спектаклем «Человек с ружьем» начинает свои гастроли в Москве Воронежский областной драматический театр.

Последний раз москвичи видели спектакли этого театра летом 1936 года. Сейчас театр покажет свои новые работы — «Варвары» и «Последние» Горького, «Маскарад» Лермонтова, «Царь Федор Иоаннович» А. Толстого, «Сирано де-Бержерак» Ростана, «Человек с ружьем» Погодина и «Год 19-й» Прута.

Театр пробудет в Москве 8 месяцев, работая на сценах Сокольнического (июнь), Центрального (июль) и Бауманского (август) парков культуры и отдыха.

~~Вечерняя~~ **Москва-Москва**

22 МАЯ 38

НА ГАСТРОЛИ В МОСКВУ

346
ВОРОНЕЖ, 27. (Соб. корр.). 30 мая в Москву по приглашению Всесоюзного комитета по делам искусств приезжает Воронежский областной театр драмы.

Со времени своей прошлой поездки в столицу в 1935 г. театр значительно художественно вырос. Широкая популярность театра в области подчеркивается тем, что заслуженный артист республики Аркадий Васильевич Поляков выдвинут кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Воронежскому сельскому избирательному округу.

В составе коллектива театра, кроме А. В. Полякова, — заслуженные артисты республики Васильев, Зымбовский, Флоринский, Данилевская и другие.

Театр покажет в Москве следующие спектакли: «Человек с ружьем» Н. Погодина, «Год 19-й» Прута, «Варвары» и «Последние» Горького, «Царь Федор Иоаннович» Толстого, «Маскарад» Лермонтова и «Сирано де Бержерак» Ростана.

Театр в июне будет работать в Сокольниках, в июле — в летнем театре Центрального парка им. Горького и в августе — в саду им. Баумана. 1 июня театр покажет москвичам пьесу «Сирано де Бержерак».

Постановки театра декорирует воронежский художник Николай Николаевич Данилов.

Н. ГОЛОВACHEВ.